

Житель Омска подозревается в убийстве сына своей сожительницы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения утром 25 ноября 2022 г. в погребке на территории частного домовладения, расположенного на улице 1 Тюкалинский проезд в г. Омске, тела 41-летнего мужчины с ножевыми ранениями и следами горения, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

О безвестном исчезновении сына в полицию заявила вернувшаяся из стационара мать потерпевшего. В результате проведенных следственных действий следователями совместно с сотрудниками полиции установлено, что к преступлению причастен ранее неоднократно судимый 51-летний сожитель женщины. Подозреваемый задержан. По инициативе следствия судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, 16 ноября подозреваемый из личных неприязненных отношений нанес находившемуся в состоянии алкогольного опьянения сыну сожительницы ножевые ранения, от которых потерпевший через два часа скончался, а подозреваемый с целью сокрытия следов преступления спрятал тело в погребе на улице и замыл следы крови на полу и одежде. 24 ноября, когда женщина обратилась с заявлением о розыске сына в правоохранительные органы, подозреваемый пытался сжечь тело.

В ходе осмотра места преступления следователями с применением криминалистической техники обнаружены и изъяты улики, нож и ножовка, другие предметы. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

28 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1744649>